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Про розгляд петиції 

Розглянувши петицію від 14.05.2018 року «Збереження поділу класів на
підгрупи  при  вивченні  навчального  предмету  української  мови»,
повідомляємо наступне. 

При  аналізі  попередньої  мережі  закладів  освіти  міста  на
2018-2019  навчальний  рік  управлінням  освіти  проведено  попередній
розрахунок вартості поділу класів на групи при вивченні деяких предметів, а
саме  інформатики,  іноземної  та  української  мов,  трудового  навчання,  і
встановлено. 

Поділ  класів  на  вивчення  окремих   предметів   регламентується
Порядком  поділу  класів  на  групи  при  вивченні  окремих  предметів  у
загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом МОН України
від 20.02.2002 № 128, і відбувається при наявності у класах більше 27 учнів. 

При  розрахунку середньої наповнюваності класів по місту встановлено,
що середня кількість дітей у класах становить 26,5 дітей. 
Розподіл  субвенції  з  державного  бюджету  на  заклади  освіти  міста
Кропивницького  у  2018  році  проводився  з  розрахунку  середньої  кількості
учнів  в  класах – 27.   Тобто,  розрахунковою формулою субвенції  по місту
Кропивницькому не  передбачено  фінансування  поділу  класів  на  групи при
вивченні окремих предметів та годин на індивідуальне (домашнє) навчання
дітей, які за станом здоров’я не можуть відвідувати школу. 

Поділ класів на вивчення предмету «Українська мова» за попередніми
розрахунками буде коштувати 8 417 839 грн. 

Питання доцільності поділу класів на групи при вивченні «Української
мови»  вивчалося  методичними  працівниками,  проводилися  консультації  з
вчителями, проводився аналіз рівня володіння дітьми українською мовою. На
сьогоднішній день 85 відсотків учнів вільно володіють державною мовою, для



70 відсотків  учнів   українська є мовою спілкування. Отже нагальної  потреби
у вивченні  рідної  мови в  зменшених  групах  немає,  оскільки  доцільніше 
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спрямувати кошти на  вивчення  дітьми іноземних мов,  що є  непривичними
мовами і не доступні в щоденному спілкуванні. 

Але, виконавчим комітетом направлено запит на Міністерство освіти і
науки України про збільшення обсягу освітньої субвенції,  для забезпечення
поділу класів на групи при вивченні окремих предметів. 
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